
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 
Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeren.nl 
(doorhalen wat niet van toepassing is)*. 
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Datum antwoord: 5 april 2024 

Onderwerp: FTE - vervolg 

 

Inleiding 
Naar aanleiding van de beantwoording van de vragen over de FTE’s hebben wij de volgende vervolgvragen. Deze vragen 
staan los van het verzoek alsnog antwoord op vraag 2 uit de eerste vragen te ontvangen. 

 
Vraag 1 
Over welke programma’s zoals die gebruikt worden in de begroting zijn de FTE uitbreidingen van 1 jan 2019- 1 jan 2023 
verdeeld? 
 
Antwoord 
Wij werken met FTE’s en personeelsbudgetten per afdeling, niet per programma. Daarom onderstaand de toegestane fte per 
jaar per afdeling.  
 

Afdeling Dec 2019 Dec 2020 Dec 2021 Dec 2022 Dec 2023 

Directie, Strategie & Control en 
Vluchtelingenopvang* 

14 8,89 5,00 5 18,89 

Klant- en Contactcentrum/BZ&FO 16,53 16,53 37,65 38,65 37,76 

Beheer Openbare Ruimte en Gebouwen 84,94 84,94 84,94 84,94 94,76 

Uitvoeringsdienst Sociaal Domein 73,04 73,04 77,15 79,15 85,15 

Bestuur- en managementondersteuning 42,51 42,68 41,12 43,62 48,24 

Financiën en Belastingen 27,19 28,19 29,19 29,19 30,16 

Facilitaire zaken en I&A 42,74 42,74 40,88 41,24 46,54 

Mens & Omgeving 39,27 40,78 44,77 48 55,47 

Projecten Ruimtelijke ontwikkeling  6,75 8,76 8,76 7,87 

Vergunningen, Toezicht & Handhaving 46,63 47,63 34,74 34,24 34,30 

Totaal 386,85 392,17 404,20 412,79 459,14 

 (*= Vanaf 2021 is ‘Strategie’ onderdeel van ‘Mens & Omgeving’. Vanaf 2023 is Vluchtelingen Opvang toegevoegd)   
 
Vraag 2 
a. Wat was de stand van het aantal FTE per 1 januari 2024?  
b. Over welke programma’s zoals die gebruikt worden in de begroting zijn de FTE uitbreidingen danwel inkrimpingen 
(afhankelijk van het antwoord op vraag 2a) verdeeld? 
 
Antwoord  
a. Het aantal toegestane fte voor de gehele organisatie was op 1 januari 2024: 465,97 
b. Zie antwoord op vraag 1.  

 
In 2020 is door de Rekenkamercommissie van de gemeente Gooise Meren een onderzoek uitgevoerd naar de inhuur van 
externen bij de gemeente Gooise Meren. Daarin staat ook een aanbeveling ten aanzien van de verantwoording van externe 
inhuur aan de gemeenteraad.  We hebben de aanbevelingen serieus genomen om zo goed mogelijk te rapporteren aan de 
raad. In overeenstemming met daarover gemaakte afspraken, benutten we - zoals eerder aangegeven - sindsdien de 
paragraaf bedrijfsvoering en de bijlage beleidsindicatoren van de planning- en control documenten om de gemeenteraad te 
informeren over de formatie en externe inhuur. 
Zolang de situatie volgens plan verloopt, zullen de cijfers over 2024 pas beschikbaar zijn bij de jaarrekening 2024. 
 
 
 
 


